

# Emlékeztető

**A Kari Hallgatói Tanács 2015. december 7.-én (hétfőn) tartott üléséről.**

**Az ülés kezdete:19:00**

**Az ülés vége:21:02**

## **Jelen voltak:**

**Szavazati jogú tagok:** Boda Mariann, Cseh Norbert, Czégényi Ákos, Gődér Vivien, Hadarics Réka, Kállai László, Kiss Ferenc, Kovács Klementina, Lányi Csaba, Nagy Renáta, R. Nagy Tibor, Szanyi Dóra, Szücs Krisztián Bulcsu, Tengeri-Demkó Mátyás László, Tóth Rebeka, Vígh István

**Kimentését kérte:** Szücs Krisztián Bulcsu

**Késétt:** Szanyi Dóra, Vígh István

**Szavazati joggal nem rendező személyek:**

**Vendég:**

**Póttag:** Vígh István

## **1. Kovács Klementina beszámolója:**

- 1.1. **Kovács Klementina** megnyitotta az ülést és kérte, hogy az aktív mandátummal rendelkező Kari Hallgatói Tanács tagok kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal. **Kovács Klementina** megállapította, hogy a jelenlévők mindegyike rendelkezik mandátummal.
- 1.2. **Kovács Klementina** elmondta, hogy **Hadarics Rékával** a KHT és a körök leltárát áttekintették és a körvezetőknek elkészítették a dokumentációhoz szükséges nyilatkozatokat.
- 1.3. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a karácsonyfadísz megcsinálták **Tóth Rebekával és Boda Mariannal**, mely az egyetemi karácsonyfa építő verseny kari fáján kerül elhelyezésre, a körök díszeivel egyetemben.
- 1.4. **Kovács Klementina** beszámolt róla, hogy **Kónya Éva** jelezte felé, hogy a Kari Tanács Kari Oktatási Bizottságba 50%-os hallgatói aránynak kell lenni, azaz a KHT-nak 3 tagot kell delegálni, de jelenleg csak 2 tag van. **Kovács Klementina Gődér Vivient** jelölte, aki a jelölést elfogadta. A KHT egyhangúlag támogatta **Gődér Vivient**.
- 1.5. **Kovács Klementina** elmondta, hogy **Nagy Renátával** Dékáni Tanácson vettek részt, ahol áttekintették a Kari Tanács napirendi pontjait. **Nagy Renáta** tájékoztatta a megjelenteket az OHV kiértékelés jelenlegi állapotáról.

## **2. Nagy Renáta alelnök beszámolója:**

- 2.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az adatigénylésben megjelenő végleges adatokat a KHT

Alumni tagjainak elküldte véleményezésre.

- 2.2. **Nagy Renáta** elmondta, hogy Daku Dáviddal véglegesítették az Egységes Kollégiumi Felvételi Rendet és kérte a KHT-t, hogy véleményezzék a levelezőlistára felküldött anyagot.
- 2.3. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy az EHK tagjai szintén kaptak adatigénylést 2005-től kezdve, mely a KiMitTud oldalán tekinthető meg.
- 2.4. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az Emlékeztetővel késében vagyunk és kérte, hogy a jövőben időben készüljenek el.
- 2.5. **Nagy Renáta** kérte, hogy a Fogadóóra időpontjait a PR felelősök frissítsék a KHT oldalán.
- 2.6. **Nagy Renáta** elmondta, hogy Bibok Atillával az OHV (Oktatók Hallgatói Véleményezése) kiértékelést elkészítették, de még Dr. Dunai László dékán úrnak be kell mutatni a kiértékelést, valamint a küszöbszámokat egyeztetni kell.

### **3. Egyetemi Hallgatói Képviselet (EHK): Nagy Renáta beszámolója:**

- 3.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy **Daku Dávid** beszámolt a vezetői értekezleteken történetekről. Elmondta, a vezetői értekezleten szó volt az egyetemi Nyílt napról, valamint a Gépészmérnöki Kar dékánja bemutatta az Egyetemek rangsorát.
- 3.2. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy a Konzisztórium tagságra december 28-ig kell a HÖK-nek 3 embert javasolnia.
- 3.3. **Nagy Renáta** elmondta, hogy, **Daku Dávid** és Kereszter Péter megbeszélést tartottak, ahol a költségvetésben megmaradt összegekről volt szó. **Nagy Renáta** elmondta, hogy MGR-ből (műegyetemi gazdasági rendszer) leszűrhető adatokat fog kapni az EHK a költségekről.
- 3.4. **Nagy Renáta** beszámolt az Előterjesztésekről, ahol is támogatták az Esélyegyenlőségi pályázatot, a Kollégiumi mentori és vezető mentori pályázati kiírást, asz EKFR-t.
- 3.5. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Kollégiumi szabályzat aktualizálása és a házirendek átírása folyamatban van és a szabályzati változások miatt változásokról fórumot kell tartani minden kollégiumban.
- 3.6. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy Traxler Balázs tájékoztatta az EHK-t a költségterítéses/önköltséges hallgatók szociális ösztöndíjának helyzetéről.
- 3.7. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Kancellária megtekintette a kollégiumok található kondi és kardio termeket.
- 3.8. **Nagy Renáta** bejelentette, hogy Február 3. hetében lesz HÖÖK Közgyűlés.
- 3.9. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy **Tompos Balázs** elmondta a Szakkollégiumokkal kapcsolatban, hogy az NTP pályázatot sokan megnyerték és erről egy ülés lesz, ahol egyeztetnek az elnyert összegek elköltéséről.

### **4. Gazdasági Bizottság (GB): Tengeri-Demkó Mátyás László beszámolója:**

- 4.1. **Tengeri-Demkó Mátyás László** elmondta, hogy a jövőben **Orbán Balázsnak** kell jeleznie,

ha a klubok nyitászai alatt változtatni szeretne a biztonsági őr rendeléssel kapcsolatban.

- 4.2. **Tengeri-Demkó Mátyás László** elmondta, hogy a KVZOO segítette a geodézia szakosztály elvégzésében, és az Állófogadáson.
- 4.3. **Tengeri-Demkó Mátyás László** elmondta, hogy a Mentormikuláshoz és a Mentorkarácsonyhoz szükséges dolgok beszerzésre kerültek.
- 4.4. **Tengeri-Demkó Mátyás László** beszámolt arról, hogy **Orbán Balázs** írt, hogy a héten elszámolás lesz.

#### **5. Kollégiumi Bizottság (KB): Kállai László beszámolója:**

- 5.1. **Kállai László** elmondta, hogy EKFR véglegesítése megtörtént, a KHT SZMSZ 6.sz. melléklete átírása megtörtént, és ez eltér a korábban megbeszéltekkel, ezért a tárgyalásához rendkívüli ülést kell tartani.
- 5.2. **Kállai László** elmondta, hogy a KHT-nak a kollégiumi mentorok számára javaslatot kell tennie .
- 5.3. **Kállai László** beszámolt arról, hogy a profitos körök által a rendezvényre kinyomtatott plakátokat le lehetne laminálni, ezzel is későbbi nyomtatási költséget spórolva.

#### **6. Oktatási Bizottság (OB): Kiss Ferenc beszámolója:**

- 6.1. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy a KOB ülésen TVSZ adott részéből ZH-t írtak. Ezen felül az Oktatási felelősök kérdéseit vitatták meg.
- 6.2. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy a Neptun hibáinak javítása folyamatban.
- 6.3. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy egyeztetett Kollár Anikóval, arról, hogy mely hallgatói kérdésekre mely szervezeti egység válaszoljon.
- 6.4. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy Tartók I. tárgy kapcsán a hallgatók felmérték, hogy kik azok, aki szeretnék, ha az Infrastruktúra műtárgyak tárgy még egyszer indulna, mert sokaknak nem teljesítették az előbbi és emiatt csak később tudnának diplomázni.
- 6.5. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy felveszi a kapcsolatot az Fotometria és Térinformatika tanszékkel, mert a tárgyból nem a megadott időpontban tartottak zárthelyi dolgozatot.

#### **7. Rendezvényszervező Bizottság (RB): Hadarics Réka beszámolója:**

- 7.1. **Hadarics Réka** elmondta, hogy folyamatosan tartja a kapcsolatot Hajdu Fannival.

#### **8. Szociális felelős –Boda Mariann beszámolója**

- 8.1. **Boda Mariann** elmondta, Traxler Balázs kérte, hogy a fejlesztésekhez szükséges hibákat gyűjtsék össze, hogy az ESZR-t eszerint javíthassák.
- 8.2. **Boda Mariann** elmondta, hogy a következő vasárnapig véleményezni kell az Igazoláslistát és a TJSZ 2.sz. mellékletét.



8.3. **Boda Mariann** beszámolt arról, hogy következő héten KSZB ülésen fog részt venni.

8.4. **Boda Mariann** elmondta, hogy a pótlási héten bírálói oktatást fog tartani.

**9. Pályázati Bizottság (PB): Tóth Rebeka beszámolója:**

9.1. **Tóth Rebeka** elmondta, hogy **Nagy Edítet** meg kell keresni az új közösségi ösztöndíj pályázat szabályzattal kapcsolatban.

**10. Juttatás-és térítés: Gődér Vivien beszámolója:**

10.1. **Gődér Vivien** elmondta, hogy a tanulmányi ösztöndíj fellebbezésével kapcsolatos kérvényeket elbírálta **Kovács Klementinával**.

**11. PR: Szanyi Dóra, R. Nagy Tibor és Lányi Csaba beszámolója:**

11.1. **Szanyi Dóra** elmondta, hogy a kollégiumban a liftekről plakátokat le kell venni.

11.2. **Lányi Csaba** elmondta, hogy a honlapra ki kell rakni Tanszéki összekötők névsorát.

11.3. **Szanyi Dóra** elmondta, hogy a fogadóóra időpontokat ki fogják rakni a Facebook csoportokba, és az iroda ajtajára.

**12. Egyéb:**

12.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Mikuláskupa után karácsonyi vacsora lesz tartva a leköszönő tagok tiszteletre.

Budapest, 2015.12.07.

**Következő ülés: 2015. december 14.**

**Cseh Norbert**  
Jegyzőkönyvvezető

**Kovács Klementina**  
KHT elnök